4.3. Задания для оценки освоения умений и усвоения знаний: задания для итогового контроля (промежуточной аттестации) по дисциплине Структура транспортной системы.
Задание #1

Вопрос:

Кто относится к субъектам внешней среды транспортной системы

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Персонал 

2) Транспорт

3) Производители

4) Потребители

Задание #2

Вопрос:

Что относится к субъектам внутренней среды транспортной системы

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Персонал

2) Транспорт

3) Производители

4) Потребители

Задание #3

Вопрос:

Что собой представляет ЕТС (единая транспортная система)

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Совокупность эффективно взаимодействующих независимо от формы собственности и ведомственной подчиненности видов транспорта.

2) Совокупность эффективно взаимодействующих и зависящих от формы собственности и ведомственной подчиненности видов транспорта.

3) Совокупность эффективно взаимодействующих независимо от формы собственности и федеральной подчиненности видов транспорта.

4) Совокупность эффективно взаимодействующих и зависящих от формы собственности и федеральной подчиненности видов транспорта.

Задание #4

Вопрос:

Предмет изучения дисциплины структура транспортной системы.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Совокупность различных видов транспорта и их взаимодействие.

2) Взаимодействие совокупных видов транспорта в зависимости от их вида.

3) Зависимость взаимодействия транспорта в совокупности и по отдельности

4) Совокупное взаимодействие зависимости транспорта от их конкретного вида

Задание #5

Вопрос:

Вставьте пропущенное

Транспорт - продолжение процесса ( ... ) в пределах обращения.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Потребления

2) Производства

3) Восстановления

4) Перевозки

Задание #6

Вопрос:

Закончите формулировку:

Продукция транспорта - 

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) взаимодействие с отдельными видами.

2) экспедиция и сопровождений

3) перевозка грузов и пассажиров

4) сфера обращения

Задание #7

Вопрос:

Что отсутствует в структуре издержек в продукции транспорта.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) амортизация

2) заработная плата

3) эксплуатационные расходы.

4) сырье

Задание #8

Вопрос:

Укажите неправильный ответ.

С транспортной отраслью связаны другие отрасли это - ...

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Машиностроение

2) Электроэнергетика

3) Черная металлургия
4) Пищевая промышленность

Задание #9

Вопрос:

Укажите неверный ответ.

Транспортная система подразделяется на следующие виды:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Транспорт общего пользования

2) Транспорт не общего пользования

3) Транспорт индивидуального пользования

Задание #10

Вопрос:

Подсистема транспорта не общего пользования делятся на следующие виды (указаны ниже).

Какой вид транспорта не относится к подсистеме транспорта не общего пользования?

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Транспорт отраслей материального производства

2) Транспорт организаций сферы обслуживания и управления

3) Транспорт общего пользования

4) Транспорт населенных пунктов

Задание #11

Вопрос:

Вид транспорта обладающий самым высоким экспортным потенциалом.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Авиатранспорт

2) Ж\д транспорт

3) Автотранспорт
4) Трубопроводный

Задание #12

Вопрос:

Объект производства для транспорта не общего пользования является

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) перевозки внутри сферы экспедиции и доставки

2) перевозки внутри сферы производства

3) перевозки внутри сферы потребления

4) перевозки внутри системы транспорта

Задание #13

Вопрос:

Транспорт играющий значительную роль для северных и восточных территорий нашей страны.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) авиатранспорт

2) водный транспорт

3) ж\д транспорт

4) автотранспорт

Задание #14

Вопрос:

Транспорт самый эффективный на короткие расстояния.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) авиатранспорт

2) водный транспорт

3) ж\д транспорт

4) автотранспорт

Задание #15

Вопрос:

Транспорт, конкурент ж/д перевозкам..

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) авиатранспорт

2) водный транспорт

3) ж\д транспорт

4) автотранспорт

Задание #16

Вопрос:

Вид транспорта, имеющий небольшую долю в перевозках груза, но перевозящий большое количество пассажиров, и большую дальность перевозок.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) авиатранспорт

2) водный транспорт

3) ж\д транспорт

4) автотранспорт

Задание #17

Вопрос:

Существуют формы и методы взаимодействия и координации различных видов транспорта, которые реализуются в пяти областях. какая область названа неверно. определите неверный ответ.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Техническая 

2) Технологическая

3) Производственная

4) Экономическая

Задание #18

Вопрос:

Каких количественных показателей перевозки грузов нет

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) объем перевозки

2) грузооборот
3) сохранность груза

Задание #19

Вопрос:

По классификации грузовых потоков выделяют несколько видов. Классификации по какому виду не существует.

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) назначение

2) род груза

3) вид транспорта

4) вид маршрута

Задание #20

Вопрос:

Вид транспорта способный осуществить перевозку по схеме от дома до дома

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) авиатранспорт

2) водный транспорт

3) ж\д транспорт

4) автотранспорт

Задание #21

Вопрос:

Т=С*(1+R/100), каким символом обозначена себестоимость

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) T
2) C
3) R
Задание #22

Вопрос:

Т=С*(1+R/100), каким символом обозначена рентабельность

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) C
2) R
3) T
Задание #23

Вопрос:

Т=С*(1+R/100), каким символом обозначен тариф

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) R
2) C
3) T
Задание #24

Вопрос:

Вид транспорта, для которого характерна максимально быстрая скорость доставки

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Авиа

2) Ж/Д

3) Трубный

4) Водный

5) Авто

Задание #25

Вопрос:

Вид транспорта, которому характерна максимальная сохранность груза до 100%

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Трубный

2) Авиа

3) Водный

4) Ж/Д

5) Авто

Задание #26

Вопрос:

Вид транспорта, которому характерна самая низкая трудоемкость

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Трубный

2) Авиа

3) Авто

4) Ж/Д

5) Водный

Задание #27

Вопрос:

Какой из перечисленных видов транспорта имеет большее капиталоемкость

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Ж/Д

2) Авиа

3) Речной

4) Морской

Задание #28

Вопрос:

У какого вида транспорта выше себестоимость на перевозку грузов

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Авто

2) ж/д

3) Речной

4) Морской

Задание #29

Вопрос:

Какой вид транспорта имеет меньшую себестоимость на перевозку грузов

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Морской

2) Речной

3) Ж/Д

4) Авто

Задание #30

Вопрос:

Какой вид транспорта участвует практически во всех смешаных перевозках

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Авто

2) Ж/д

3) Авиа

4) водный

5) Трубный

Задание #31

Вопрос:

ОТ каких показателей зависит выбор способа доставки

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) Себестоимость

2) Скорость доставки

3) Сохранность груза

4) Климатические условия

5) Режим работы транспорта

Задание #32

Вопрос:

Вид перевозки грузов в емкости, с ее перегрузкой в местах смены транспорта с целостность вложения

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Контейнерный

2) Контрейлерный

3) Трейлерный

4) Смешанный
5) Целостный

Задание #33

Вопрос:

Контейнерный вид перевозки грузов можно назвать:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) Мультимодальным

2) Интермодальным

3) Мультиинтермодальным

4) Модальным

Задание #34

Вопрос:

Передвижение грузов от отправителя к получателю в одной и той же грузовой единице называется 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Интермодальными первозками

2) Мультимодальными перевозками

3) Модальными перевозками

Задание #35

Вопрос:

Перевозки грузов с автомобилем на платформе ж/д вагона

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) Контейнерные

2) Контрейлерные

3) Трейлерные

4) Вагонные

5) Смешанные
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